



Предмет: Обавештење у вези Дописа Министарства број: 612-00-00316/2025-06 од 17.03.2025.године о рефундацији 50% школарине самофинансирајућим студентима

Поштовани,

Обавештавамо вас да је дана 14.03.2025.године ступио на снагу Закон о изменама и допунама Закона о високом образовању („Службени гласник РС“, број 19/2025).

Допуном члана 71. Закона о високом образовању предвиђено да студенти високошколских установа чији је оснивач Република, ако су држављани Републике Србије, остварују право на покриће 50% својих трошкова по основу референтне школарине коју су платили у текућој школској години. Право на покриће трошкова студент остварује по основу укупног износа плаћене школарине, за сваку годину студија коју је студент први пут уписао, односно за све предмете које је студент први пут уписао, као и да право на покриће трошкова студент може остварити само за један студијски програм на истом степену студија.

Потребно је да се студенти који остварују право на покриће дела трошкова за школарину, путем портала Управе за трезор, на адреси <https://zsk.trezor.gov.rs/> пријаве за бесплатне платне картице за студенте, без трошкова издавања, одржавања и замене. Студенти приликом пријаве, између осталог уносе име и презиме, ЈМБГ и назив високошколске установе на којој студирају.

На основу пријаве Банка Поштанска штедионица А.Д. Београд отвара динарске платне рачуне за физичка лица и издаје студентску кобрендирану POST CARD Dina Card Union Pay платну картицу која ће се користити у платном систему Републике Србије и иностранству у Union Pay мрежи-картица са назначеним јединственим образовним бројем студента (ЈОБ).

Исплата средстава за покриће 50% плаћене школарине у школској 2024/25. години биће извршена преко Студентске картице (на рачун који је отворен уз Студентску картицу) најкасније до 30. априла 2025. године за део школарине плаћен до 28. фебруара 2025. године, односно до 30. септембра 2025. године за преостали износ плаћене школарине, те напомињемо да је неопходно да се студенти који немају Студентску картицу пријаве за исту путем портала Управе за трезор на адреси <https://zsk.trezor.gov.rs/>.

Председник Академије

Др Љубица Диковић, проф. струк. студ.

Доставити:

- Руководиоцима Одсека
- Студентским службама
- Огласне табле Одсека/Академије
- сајт Академије
- архивама

